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«lloBTOpPEHUue n 3aKkpenneHue
U3y4YeHHOro matepuana.
BbluntaHve BMAaa
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~ YCTHO (c.88).
6+2+1=9

10-3-4=3
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YCTHBIN CIET

YCTHO (C.88).







BcnomMHU nnaH peweHus

A
+11. CHauyana BbIMTEM CTOSbKO,

3
ytobbr octanoch 10.

n

)2. BcnomHUuM cocTae BbIMUTAEMOro
U BbIMTEM OCTalbHOe.

0,
16 - 6

-_1:




OTkpou ¢.88 paccmMmoTpu pUCYHOK 3anoriHu aoMukm 17 n 18.
O61BbsicHM KaK 17 oTHATL 8, 1 17-9 n 18-9
YcTHO (€.88)

Ob6vsicHM, Kak M3 uucna 17 sbivecTs 8.

o/o/e/o/e/eeee® 17—
soeeaes W= =1

BbluMC/IM ¥ 3aNOMHM. @
17— 8 17—9 18—9

—

3armoMHHU!

8S8+9 =17 94+9=18
17 -8 =9 18-9=9
17 -9 =38
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3aaaHue: BcnomHU cxembI U TUNLI 3aAa4, ciosa NOACKA3KU.

WKPATKARIBANUCLIYYCNOBUAI3ARAY N

Y ﬂ'ﬂ ﬂY’\ ﬂﬂ'ﬁ\ ﬂ'ﬂ MOMON (’\ﬂﬁ\ [\'ﬂ '

)(;Q )HU(JH&

3A0A4YN HA CIOXKEHUE U BbIMUTAHUE

HA HAXOXAEHUE HA HAXOXAEHUE HA HAXOXAEHUE
CYMMbI HEU3BECTHOIO CJIATAEMOI'O OCTATKA

Il - Il-?

HA HAXOMEHVE \!
CYMMbl

- |- Bbino - Bbino -
} L. } b Yépanu-| | (-) | Do6asunmn-| | (+)

Octanocb - ? Crano-?
HA YBENMYEHUE YACNA | HA YMEHBLIEHUE YUCNA HA PA3HOCTHOE 3A/IAYU B
HA HECKONbKO EAUHUL, | HA HECKONbKO EAVHMLL CPABHEHMVE KOCBEHHOW ®OPME
, YTO Ha

B!I . "TTP;”a%

| - | - | - Ha?>,< |-
+ () ;
Il -7, ha ]() I1-7, na ] Il- G ii-

?

A N

g(;)i







Hauvau 3anauy 2 Ha ¢.88. Pewun eé YCTHO.

2. Cocrasb Mo KpaTKOM 3anucy 3afjayy v PeLlu ee.

B & boio — 5 KH. M 9 KH. '
=5 Bagam — 4 k. \

Ocranock — ?

t 1)5+9 = 14 (k)
R 2) 14-4=10 (x)
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15 masn
HAducmaHyuoHHas
paboma
20 19 18 17 16 15 14 13




1 BapnaHTy,

2 BapuaHTy




3. Ha nepsow nonke 6bino 10 kHMr, a Ha BTO-
pon — 8. Ha ckonbko 6Gonbwe kKHur Gbino
Ha nepeor nonke?

- TTpouuTtanite BHUMATENbHO 3a4auy.
- O yem rosopuTcs B 3aaa4e?
- CKONbKO KHUI Ha NepBOU Noske?. 3anuwm 370
- A CKOJbKO Ha BTOPOU KHUre? 3anuium 3TO.
- Y70 HYXHO HanTu B 3aaa4e?
- Kakum pevictBuem HyxHO pewuTb 3agaavy? (-)
- Kakoro tuna 3aaava? Bo ckonbko aenctesmn? 3anuwm m pelum.

4. 3a 3umy bops npoudmtan 8 kHur, a [OAwu-
Ma — Ha 5 kHur 6Gonbwe. CKONBKO KHMUr

npourtan [uma 3a 31y 3UMy?

- TTpounTanite BHUMATENBLHO 3a4avy.

- O yem rosopuTcs B 3aaa4e?

- CKonbKo KHUT npoyen bopsa?. 3anuwwm 3to

- A ckonbko [luma ? A yto ckasaHo? 3anulm 3TO.

- YT0 HyXHO HauTuh B 3aaa4e?

- Kakum pevictBuem HyXHO pelwnTb 3aaavy? (+)

| - Kakoro tuna 3aaa4a? Bo ckonbko aencteum? 3anuwm u pelu.




llpoeepb. 3adaya 3
Ha 1 now _315 ﬁu a@-n,), ? KH. >
Ha 2 nosnke - 8 KH.

PeweHue
10-8 = 2 (KH.)
Omeem: Ha 2 KHU2u Ha nepeou noJsike 6osibuwe, 4eM Ha 2.

3adaya 4 (2 eapuaHm)

bopsi — 8 KH.
Aduma - ?, Ha 5 KH. >

PeweHue

8+5 =13 (KH.)
Omeem: [Juma npo4én 13 KHue.






Hy, kak? IloupaBuAcs

BaM HAaIll YpOK?
A BCE AH y Bac
IIOAY4YHAOCH?
Y10 OBI BBI XOTEAH
BBIIIOAHHTBH €IIE?




